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Додаток 1 до 

Протоколу «Наради з попередніх з ринкових консультацій» від 09.05.2024 р. 

Перелік питань та відповідей до технічних, якісних та кількісних характеристик предмету 

закупівлі, проєкту договору для майбутніх закупівель по коду ДК 021:2015: 38430000-8 

«Детектори та аналізатори (Хроматографічні комплекси з детектором сірки)». 

№ 

п.п. 

Тип 

питання 
Примітки від Постачальника 

Відповідь/Позиція Ініціатора, 

Замовника 

1 
Технічні 

вимоги 

«** - якщо в Сертифікаті перевірки 

(експертизи) типу  або Повідомленні про 

схвалення системи управління якістю, 

виданих за результатами процедури 

оцінки відповідності Технічному 

регламенту № 94 у складі 

хроматографічного комплексу, 

зазначено інформацію про відповідність  

програмного забезпечення, що 

постачається виробником хроматографа, 

вимогам ДСТУ ISO 19739-2015, 

атестація (сертифікація, тощо) такого 

програмного забезпечення і 

використання додаткового програмного 

забезпечення не вимагаються.  

Якщо використовується додаткове 

програмне забезпечення, яке не 

постачається виробником хроматографа, 

в цьому випадку вимагається атестація 

(сертифікація, тощо) такого програмного 

забезпечення, на його відповідність 

вимогам ДСТУ ISO 19739-2015, що 

проводиться уповноваженим органом 

України відповідно до вимог чинного 

законодавства;» 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

1. Тут варто зазначити, що газовий 

хроматограф – універсальний прилад, 

який може вирішувати тисячі задач, 

тому неможливо перелічувати всі 

номери ДСТУ в сертифікаті перевірки 

типу або в Повідомленні про схвалення 

системи управління якістю, відповідно 

до яких даний хроматограф може 

вирішувати задачі.  

ДСТУ ISO 19739-2015 не містить 

жодних вимог до програмного 

забезпечення (крім вимог, що наведені до 

мас-селективного детектору, однак ми 

пропонуємо детектор іншого типу – 

хемілюмінесцентний), тому 

неправомірно вимагати наявність 

такого забезпечення.  

Оскільки в ДСТУ ISO 19739-2015 немає 

вимог до програмного забезпечення, про 

яке додаткове програмне забезпечення, 

Відповідно до Закону України «Про 

технічні регламенти» та оцінку 

відповідності: 

- п.1 ст.11 «Продукція, що вводиться в 

обіг, надається на ринку або вводиться в 

експлуатацію, а згідно з деякими 

технічними регламентами - також 

продукція, що виготовляється та/або 

вводиться в експлуатацію виробником 

для використання у власних цілях, 

повинна відповідати вимогам усіх чинних 

технічних регламентів, які 

застосовуються до такої продукції». 

- п.1 ст.25 «Оцінка відповідності вимогам 

технічних регламентів здійснюється у 

випадках і шляхом застосування 

процедур оцінки відповідності, які 

визначені в таких технічних 

регламентах». 

Відповідно до Закону України «Про 

публічні закупівлі»: 

- п.4 ст.22, Замовник має право вимагати 

«інформацію про маркування, протоколи 

випробувань або сертифікати, що 

підтверджують відповідність предмета 

закупівлі встановленим замовником 

вимогам». 

- п.5 ст.23  Закону України «Про публічні 

закупівлі»: 

«Маркування, протоколи випробувань та 

сертифікати повинні бути видані 

органами з оцінки відповідності, 

компетентність яких підтверджена 

шляхом акредитації або іншим способом, 

визначеним законодавством». Відповідно 

до Технічного регламенту законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної 

техніки(Постанова КМУ від 13.01.2016р. 

№94) далі - ТР 94:- п.2 «Дія цього 

Технічного регламенту поширюється на 

засоби вимірювальної техніки, перелік 

яких наведено у додатку 1 до ТР 94». 

Наголошуємо, що вимоги ТР 94 

стосуються як обладнання, так і 

програмного забезпечення: 
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що має бути атестованим, іде мова в 

другому абзаці? 

2. В таблиці технічних характеристик 

крім хроматографу вказані супутні 

пристрої та матеріали, які не 

стосуються безпосередньо роботи 

приладу, а саме балон з калібрувальною 

сумішшю, контейнер для відбирання 

проб. Ми, як постачальники 

хроматографів, не займаємось 

поставкою таких пристроїв та газів. 

Ймовірно, Ваша лабораторія вже має 

перевірених постачальників такого 

обладнання і знає, які моделі чи 

виробники кращі. Тому логічно було б, 

аби закупівля таких пристроїв та газів 

здійснювалась окремими тендерами, 

тим більше, що вони відносяться до 

інших кодів. 

- п.24 «Конструкція засобів 

вимірювальної техніки повинна сприяти 

здійсненню контролю за завданнями 

вимірювання після того, як їх введено в 

обіг або експлуатацію. У разі потреби для 

здійснення такого контролю частиною 

засобу вимірювальної техніки повинні 

бути спеціальне обладнання або 

програмний продукт. Процедури 

випробувань повинні бути описані в 

керівництві з експлуатації.  

Якщо засоби вимірювальної техніки 

мають додаткове програмне 

забезпечення, яке підтримує і інші 

функції, крім вимірювальних, то 

програмне забезпечення, яке є в цьому 

разі критичним для метрологічних 

характеристик, повинно бути 

ідентифікованим і не повинно 

піддаватися неприпустимому впливу 

додаткового програмного забезпечення». 

- п.28 «Дані вимірювань, програмне 

забезпечення, критичне для 

вимірювальних характеристик і важливих 

метрологічних характеристик, що 

зберігаються або передані, повинні бути 

належним чином захищені від 

випадкового або навмисного втручання». 

 

Таким чином, виходячи з 

вищенаведеного, Замовник має право 

вимагати копії Сертифікатів перевірки 

(експертизи) типу або Повідомлень про 

схвалення системи управління якістю, 

виданих уповноваженими органами з 

оцінки відповідності, що підтверджують 

відповідність засобів вимірювальної 

техніки вимогам Технічного регламенту 

законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки (постанова КМУ 

№94 від 13.01.2016р.). Також Замовник 

дає можливість потенційному 

постачальнику в випадку 

відсутності   Сертифіката, Декларації на 

запропоноване обладнання яке відповідає 

технічним та якісним характеристикам 

зазначених згідно  Додатку1, можливість  

надати заповнений Додаток А до 

гарантійного листа Учасника, що надає 

можливість в терміни до 90 діб  

встановлені в договорі 

провести  сертифікацію зазначеного 

обладнання згідно до вимог чинного 

законодавства України                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Так, ДСТУ  ISO 19739:2015 не вимагає 

наявності програмного забезпечення . 

Необхідність сертифікації 
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хроматографічного комплексу, у тому 

числі програмного забезпечення, що 

входить до його складу, вимагає 

Технічний Регламент.  Відповідно до 

умов ТВіяХ, при наявності програмного 

забезпечення, що входить до складу 

хроматографічного комплексу, і вказанні 

в сертифікаті ДСТУ ISO 19739-2015, 

додаткова атестація (сертифікація, тощо) 

такого програмного забезпечення і 

використання додаткового програмного 

забезпечення не вимагаються.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Виробник не зобов’язаний при 

сертифікації заявляти про відповідність 

всім можливим стандартам. Але, в даній 

конкретній закупівлі Виробник пропонує, 

згідно вимог Замовника,  прилад  для 

конкретної задачі - визначення вмісту 

сірчаних сполук у природному газі 

відповідно до ДСТУ ISO 19739-2015. І 

повинен підтвердити, що хроматограф 

відповідає не всім стандартам, а саме 

ДСТУ ISO 19739-2015. Будь -який 

хроматографічний комплекс, що 

пропонується на ринку України, 

передбачає  у своєму складі наявність, 

крім хроматографічного блоку, ще і 

програмного забезпечення для керування, 

обробки даних, звітності, тощо. Це 

підтверджується сертифікатами 

відповідності, які є і відкритому доступі.   

ДСТУ ISO 19739-2015 не вимагає 

наявність програмного забезпечення. 

Замовник неодноразово наголошував, що  

вимоги ДСТУ ISO 19739-2015  

розповсюджуються на весь 

хроматографічний комплекс , утому числі 

на програмне забезпечення, що входить 

до його складу.   І якщо виробник вказав  

ДСТУ ISO 19739-2015   в сертифікаті, то 

додаткове програмне забезпечення не 

потрібне.  Вимога щодо атестації 

додаткового забезпечення - це не 

додаткова вимога, а додаткова 

можливість для виробника підтвердити 

відповідність  ДСТУ ISO 19739-2015.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Якщо виробник використовує інший 

чинний стандарт або методику виконання 

вимірювань (користуючись Законом про 

метрологію та метрологічну діяльність та 

Законом про стандартизацію) для 

визначення  вмісту сірчаних сполук, то 

технічні вимоги можуть бути розширені 

(Наприклад,  ДСТУ SO 19739-2015 або 

МВУ....або ДСТУ ....).     Якщо виробник 

запропонує інші форми підтвердження 

відповідності    ДСТУ SO 19739-2015 або 
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МВУ....або ДСТУ .... в межах чинного 

законодавства, Замовник готовий до 

обговорення цього питання                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

ТОВ "Оператор ГТС України" здійснює 

закупівлі  згідно вимог Закону "Про 

публічні закупівлі".  І проведення 

додаткових  тендерних процедур вимагає 

від Товариства значної кількості 

додаткових людських ресурсів . Крім 

того, залишається ризик, що тендерна 

процедура по будь-якій позиції не 

відбудеться,  і придбане обладнання не 

зможе бути    введене в експлуатацію. 

Будь-яка приватна фірма   може придбати 

необхідне додаткове обладнання  для 

функціонування їх обладнання без 

тендерних процедур в максимально 

короткі терміни.  Тим більше, що саме 

виробник хроматографа повинен 

найкраще знати, яке додаткове 

обладнання найкраще сумісне з їх 

хроматографом. Ми як Замовник хотіли 

би отримати готове рішення  без 

додаткових процедур закупівель що 

дозволить відразу застосовувати 

хроматографічні комплекси для 

використання у виробничих потребах, 

окрім того, комплексне рішення 

унеможливить потенційні ризики 

нестикування по нарізям та/або 

швидкозємним сполученням, наприклад 

між балоном та хроматографом   

2 

Інші 

характерис

тики (на 

момент 

подачі 

тендерної 

пропозиції 

Учасник 

повинен 

надати 

Документи

) 

В п.2 вказано, що на «на момент подачі 

тендерної пропозиції Учасник повинен 

надати»: 

- Сканована копія чинного на дату 

кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій1 Документу2 (Сертифікат, 

Атестат, або інший), що підтверджує 

відповідність програмного забезпечення,  

вимогам ДСТУ ISO 19739:2015 

«Природний газ. Визначення сполук 

сірки методом газової хроматографії 

якщо таке програмне  забезпечення не 

надається виробником хроматографа і 

для якого не зазначено інформацію про 

відповідність вимогам ДСТУ ISO 

19739:2015 в Сертифікаті2 перевірки 

(експертизи) типу або Повідомлені2 про 

схвалення системи управління якістю, 

виданих за результатами проведення 

процедури оцінки  відповідності 

хроматографа Технічному Регламенту 

законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, затвердженого 

питання дублюється з питанням № 1, 

відповідь надана 



5 
 

Постановою КМУ від 13.01.2016р. №94. 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Як вже було вказано вище, ДСТУ ISO 

19739:2015 не вимагає наявності 

програмного забезпечення, тому, 

відповідно, неможливо його 

запропонувати та надати на нього 

сертифікат. 

3 

Інші 

характерис

тики (на 

момент 

поставки 

Постачаль

ник 

повинен 

надати 

Документи

) 

В п. 2 наступного абзацу вказано, що на 

момент поставки обладнання 

Постачальник повинен надати на кожну 

одиницю товару: 

«3. Оригінал або копія  (завірена 

організацією, що видала Декларацію) 

Декларації про відповідність 

хроматографа (видана на підставі 

процедури оцінки відповідності за 

модулями, що дозволяють введення 

продукції в обіг) вимогам Технічного 

регламенту законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки 

(Постанова КМУ від 13.01.2016р. №94); 

2. Сертифікат калібрування засобу 

вимірювальної техніки на лабораторний 

газовий хроматограф, термін чинності 

якого спливає не раніше ніж через 10 

місяців з дати поставки обладнання на 

склад;». 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Звертаємо вашу увагу, що дані 

документи формуються після 

відповідних тестувань приладу, а для 

цього він повинен бути встановлений. 

Вказані документи ми зможемо надати 

протягом 20 днів після проведення 

пуско-налагоджувальних робіт, адже 

статистичні дані, отримані на 

конкретному приладі мають бути 

передані в службу Держстандарту, а 

вони відповідно до власних процедур 

формують висновки, на базі яких 

створюється Декларація та 

Сертифікат калібрування. 

Постачальник проводить  тестування 

приладу для проведення процедури 

оцінки відповідності згідно з Законом 

України . При цьому прийняття 

хроматографічного комплексу як товару 

буде здійснено після надання всіх 

необхідних документів. Тестування 

пуско-налагоджувальні роботи 

постачальник  проводить при наявності 

всього пакету документів відповідно з 

договором  на території Замовника. 

4 

Інші 

характерис

тики (на 

момент 

поставки 

Постачаль

ник 

повинен 

надати) 

2. В п.5. додатково вказано: 

«Копія документа про відповідність 

програмного забезпечення для обробки 

даних і звітності вимогам ДСТУ ISO 

19739-2015, видана уповноваженим 

органом України, у випадку якщо таке 

програмне забезпечення не 

поставляється виробником хроматографа 

і для якого не зазначено інформацію про 

відповідність вимогам ДСТУ ISO 19739-

питання дублюється з питанням № 1, 

відповідь надана 



6 
 

2015 в Сертифікаті перевірки 

(експертизи) типу або Повідомлені про 

схвалення системи управління якістю, 

виданих за результатами проведення 

процедури оцінки  відповідності 

хроматографа Технічному регламенту 

законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, затвердженого 

Постановою КМУ від 13.01.2016р. 

№94);» 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Як вказувалось раніше, даний документ 

не може бути наданий, оскільки 

стандарт, на який іде посилання (ДСТУ 

ISO 19739-2015) не містить жодних 

вимог до ПЗ. 

5 
Технічні 

вимоги 

Щодо Програмного забезпечення для  

обробки даних і формування звітності у 

відповідності до ДСТУ ISO 19739-2015 

(на електронному носії) 

питання дублюється з питанням № 1, 

відповідь надана 
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6 
Технічні 

вимоги 

Щодо Відповідності контейнеру 

(пробовідбірнику) вимогам ДСТУ ISO 

10715:2009 і технічного регламенту 

(обладнання, що працює під тиском). Які 

пробовідбірники можуть бути 

поставлені для зручного використання в 

роботі?   

Замовником будуть внесені зміни в ТВіЯх 

в п.1.1 Комплектність поставки, а саме: 

закупівля контейнеру для відбирання проб 

природного газу буде винесено окремо від 

хроматографічного комплексу. 

7 
Технічні 

вимоги 

Комплектність поставки: 

Програмне забезпечення для  обробки 

даних і формування звітності у 

відповідності до ДСТУ ISO 19739-2015 

(на електронному носії) шт. 

1.3 Програмне забезпечення 

1.3.2 Програмне забезпечення  (ПЗ) для 

обробки даних і звітності** 

 

Розрахунок масової концентрації 

меркаптанової сірки, на основі 

визначення індивідуальних сполук 

меркаптанової групи, відповідно до 

вимог ДСТУ ISO 19739-2015. 

Коментар/питання від Постачальника       

На даний час не вдається знайти 

інформацію щодо існування такого 

спеціального програмного забезпечення, 

що відповідає вимогам ДСТУ ISO 19739-

2015. Бажано обговорити. які 

альтернативні варіанти готовий 

розглянути замовник. Чи буде 

допускатись до розгляду реалізація 

наведених у ДСТУ ISO 19739-2015 (ISO 

Можливе використання як стандартного 

програмного забезпечення, що входить до 

складу хроматографічного комплексу, так 

і додаткового програмного забезпечення.  

Запропонований варіант з експортом 

таблиць можливий за умови 

підтвердження зі сторони 

уповноваженого органу легітимності 

такого  розрахунку. Як приклад, можлива 

розробка простої методики розрахунку, 

що передбачає використання таблиць, і 

отримання експертного висновку від 

уповноваженого органу 
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19739:2004) розрахунків на базі 

інструментів електронних таблиць, 

наприклад Microsoft Exel із 

експортом/імпортом результатів 

хроматографічних вимірювань? Це 

дозволить уникнути прив'язки до 

конкретного типу програмного 

забезпечення і його виробника або 

виробника газового хроматографа і 

використовувати хроматографічні дані 

будь-якого газового хроматографу, 

програмне забезпечення якого може 

імпортувати дані у електронні таблиці 

для подальших розрахунків.   

8 
Технічні 

вимоги 

1.4.1 Склад комплекту додаткового 

обладнання для інсталяції 

хроматографічного комплексу 

Коментар/питання від Постачальника       

Бажано конкретизувати вимоги до 

детекторів, додаткового обладнання 

(генератори, системи очистки). 

Наприклад, у разі використання PFPD 

детектора виробником рекомендується 

стандартні вимоги, але у разі 

використання під певні методи - 

бажано використовувати чисті гази 

(повітря та водень) із додатковою 

очисткою від сірковмісних сполук 

(Наприклад ZeroAir фільтри), щоб 

уникнути ймовірні перехресні 

забруднення, що можуть призвести до 

хибних якісних та кількісних вимірювань. 

Рекомендуємо обговорити вимоги щодо 

газопостачання/ генерування або 

додаткової очистки. 

Замовник готовий до обговорення даного 

питання, альтернативні конфігурації 

хроматографічних комплексів, що 

забезпечують визначення сполук сірки в 

обсязі ТВіЯХ, допускаються. 

9 
Технічні 

вимоги 

1.4.2 Склад комплекту додаткового 

обладнання для обслуговування 

хроматографічного комплексу 

Коментар/питання від Постачальника       

Бажано обговорити необхідність саме 

конкретизованих у даному пункті 

витратних матеріалів, їх параметрів і 

надати можливість використання 

альтернативних інструментів, 

фільтрів, ущільнюючих елементів, 

кріплень хроматографічних колонок 

тощо, які наразі є загальнодоступні на 

ринку виробників цієї продукції та 

відповідають усім вимогам виробників 

газових хроматографів і виконання 

необхідного типу аналізу. 

Замовник готовий до обговорення даного 

питання, альтернативні інструменти, 

тощо, характеристики яких відповідають 

ТВіЯХ, допускаються 

10 
Технічні 

вимоги 

Бажано обговорити підтвердження 

тих чи інших вимог. Які документи 

можуть бути надані виробниками і 

постачальниками. 

В ТВіЯХ зазначено чіткий перелік 

необхідних документів 
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11 
4.2 

Договір 

П.4.2. «Покупець зобов’язаний оплатити 

вартість переданих Постачальником та 

прийнятих Покупцем Товарів не раніше 

20 (двадцяти) та не пізніше 30 

(тридцяти) календарних днів з дати, яка 

є останньою: дати підписання Покупцем 

без зауважень Акту приймання ТМЦ за 

кількістю та якістю та дати підписання 

Покупцем видаткової накладної.                                

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Чи можлива часткова попередня 

оплата? 

Наразі запропоновані "стандартні" умови 

оплати, рекомендовані до застосування 

внутрішніми розпорядчими документами. 

Умови для зміни: відсутність 

мінімального кола учасників для 

проведення конкурентної закупівлі, де 

перепоною для участі є саме умови 

оплати. В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 

12 
5.9; 5.9.3 

Договір 

«5.9. Одночасно з Товаром 

Постачальник зобов’язаний передати 

Покупцю в повному обсязі належним 

чином оформлені наведені нижче 

документи (в рамках кожної поставки; 

перелічені документи повинні бути 

надані Постачальником одночасно із 

здійсненням поставки Товару):  

….. 

5.9.3 документ про підтвердження 

гарантійних зобов’язань виробника на 

Товар; (зазначений документ вказується 

в Договорі, якщо передбачається його 

передача Покупцю)» 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Документом, що підтверджує гарантію 

є сам договір. У нас немає додаткових 

документів типу гарантійного талону. 

Даний  документ може бути створений 

постачальником за допомого програмно-

апаратних засобів, роздрукований, 

підписаний, поставлена печатка (за 

наявності) на наданий з Товаром. 

Додатком 2 до Договору встановлено 

вимогу замовника щодо гарантійного 

строку, відповідність якій має бути 

підтверджена іншим документом про 

підтвердження гарантійних зобов’язань 

виробника на Товар. 

13 

5.9.9, 

5.9.9.1, 

5.9.10 

Договір 

5.9. Одночасно з Товаром Постачальник 

зобов’язаний передати Покупцю в 

повному обсязі належним чином 

оформлені наведені нижче документи (в 

рамках кожної поставки; перелічені 

документи повинні бути надані 

Постачальником одночасно із 

здійсненням поставки Товару):                                                                                                                                                          

«5.9.9 Копії(-й) (завірені організацією, 

що видала Декларації) Декларацій про 

відповідність газового хроматографа 

(виданих на підставі процедур оцінки 

відповідності за модулями, що 

дозволяють введення продукції в обіг): 

5.9.9.1. Технічному регламенту 

законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки (Постанова КМУ 

від 13.01.2016р. №94). 

5.9.10. Сертифікат калібрування засобу 

вимірювальної техніки на лабораторний 

газовий хроматограф, термін чинності 

якого спливає не раніше ніж через 10 

місяців з дати поставки обладнання на 

склад.» 

питання дублюється з питанням № 3, 

відповідь надана 
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Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Як зазначалось раніше дані документи 

може бути наданий після пуско-наладки. 

 

14 
5.9.11 

Договір 

«5.9.11. Копія документа про 

відповідність програмного забезпечення 

для обробки даних і звітності вимогам 

ДСТУ ISO 19739-2015, видана 

уповноваженим органом України, у 

випадку якщо таке програмне 

забезпечення не поставляється 

виробником хроматографа і для якого не 

зазначено інформацію про відповідність 

вимогам ДСТУ ISO 19739-2015 в 

Сертифікаті перевірки (експертизи) типу 

або Повідомлені про схвалення системи 

управління якістю, виданих за 

результатами проведення процедури 

оцінки  відповідності хроматографа 

Технічному регламенту законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної 

техніки, затвердженого Постановою 

КМУ від 13.01.2016р. №94).»                  

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                 

Як зазначалось раніше – такий 

документ ми не надаємо з причин, 

вказаних вище, тому просимо видалити. 

питання дублюється з питанням № 1, 

відповідь надана 

15 
6.24.7 

Договір 

«6.24.7. В односторонньому порядку 

достроково розірвати цей Договір, 

повідомивши Постачальника в 

письмовій формі шляхом направлення 

відповідного повідомлення із 

зазначенням дати розірвання Договору 

на адресу Постачальника, вказану в 

розділі 16 Договору, та/або електронну 

адресу Постачальника, вказану в п. 15.12 

цього Договору. Договір вважається 

розірваним (припиненим) з дати, 

зазначеної в повідомленні Покупця. В 

цьому випадку Сторони до дати 

розірвання Договору проводять звірку 

взаєморозрахунків, яка оформлюється 

актом звірки. Покупець оплачує 

Постачальнику фактично прийняті 

Товари за умови відсутності зауважень 

щодо їх відповідності умовам Договору. 

При цьому будь-які витрати (збитки) 

Постачальнику не відшкодовуються.»                                                                                 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                         

З даним пунктом не погоджуємось, 

адже ми замовимо прилад, оплатимо 

його, а замовник відмовиться. 

 

Можливість розірвати договір 

корелюється з можливістю, яка вказана в 

договорі - зменшення обсягів поставки 

Замовник належить до державного 

сектора економіки, слід врахувати 

фактичні обсяги видатків замовника                                                                                                                                                                                                                                                                                          

В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 
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16 
7.25.1 

Договір 

«7.25.1. За порушення Постачальником 

умов цього Договору щодо якості 

(комплектності) Товарів Постачальник 

сплачує Покупцю штраф у розмірі 20% 

(двадцяти відсотків) вартості неякісних 

(некомплектних) Товарів»                               

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

З цим пунктом не погоджуємось. У разі 

некомплектної поставки, ми маємо 

право допоставити товар. 

Штраф у розмірі 20 (двадцяти відсотків) 

вартості неякісних (некомплектних) 

Товарів застосовується у разі поставки 

Постачальником неякісних 

(некомплектних)  Товарів з порушенням 

умов Договору. 

Оскільки замовник належить до 

державного сектора економіки, слід 

враховувати вимоги частини другої ст. 

231 Господарського кодексу України, 

якими передбачено сплату такого штрафу.                                                                                                                                             

В цій частині проєкт договору 

залишається без змін.       

17 
7.24, 7.29 

Договір 

7.24. У разі порушення Покупцем 

строків оплати за цим Договором, 

Покупець сплачує Постачальнику пеню 

в розмірі 0,01% (нуля цілих одного сотих 

відсотка) від суми простроченого 

платежу за кожний день прострочення 

платежу, але не більше подвійної  

облікової  ставки   Національного банку 

України, що діяла у період, за який 

сплачується пеня. 

 Сплата пені не звільняє Покупця від 

виконання зобов’язань за цим 

Договором. 

7.29. Сторони домовились, що на суму 

боргу за порушення строку здійснення 

платежів нараховується 0,01% (нуль 

цілих один сотих відсотка) річних від 

простроченої суми.                                                                                                                      

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                 

П. 7.29. не корелюється з вимогами 

п.7.24 

Пп. 7.24 та 7.29 узгоджуються між собою 

та відповідають положенням чинного 

законодавства. 

Проценти річних від простроченої суми 

(п. 7.29 проєкту Договору), сплата яких 

передбачена частиною другою статті 625 

Цивільного кодексу України, не мають 

характеру штрафних санкцій, а є 

способом захисту майнового права та 

інтересу кредитора шляхом отримання 

від боржника компенсації (плати) за 

неправомірне користування ним 

коштами, належними до сплати 

кредиторові. 

Натомість пеня, передбачена п. 7.24 

проєкту Договору, є штрафною санкцією, 

яка сплачується за несвоєчасно виконане 

грошове зобов'язання (ст. 549 Цивільного 

кодексу України та ст. 230 

Господарського кодексу України).                                                                                     

В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 

18 

п.п.7.35-

7.41.3 

Договір 

Чи є банківська гарантія обов’язковою 

умовою (п.п.7.35-7.41.3)? 

Так, обов'язково буде застосована умова 

надання банківської гарантії забезпечення 

виконання договору в розмірі 5% Ціни 

договору.                                                                                                                                                                                                                                    

В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 

19 
Додаток 2 

Договору 

Зауваження до Додатку 2 до Договору 

про закупівлю товарів (матеріально-

технічних ресурсів) ідентичні тим, що 

вказані в запитаннях до  Додатку 1 

«ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ». 

питання дублюється з питанням № 1, 

відповідь надана 
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20 
4.3 

Договору 

Просимо змінити редакцію, оскільки 

відповідно до положень ПКУ у 

Постачальника немає обов'язку 

надавати ПН, Покупець може 

отримати її самостійно в ЄРПН. 

Пропонуємо наступну редакцію: 

"З метою отримання податкової 

накладної/розрахунку коригування, 

зареєстрованих в ЄРПН, Покупець 

надсилає в електронному вигляді запит 

до ЄРПН, за яким отримує в 

електронному вигляді повідомлення про 

реєстрацію податкової 

накладної/розрахунку коригування в 

ЄРПН та податкову 

накладну/розрахунок коригування в 

електронному вигляді. 

В окремих випадках (коли Покупець на 

свій запит до ЄРПН не отримує в 

електронному вигляді податкову 

накладну/розрахунок коригування та 

повідомлення про реєстрацію 

податкової накладної/розрахунку 

коригування в ЄРПН ) Постачальник 

зобов’язується надавати Покупцю 

податкові накладні/розрахунки 

коригування, складені в електронній 

формі та зареєстровані в ЄРПН,  або 

інформацію про їх номер та дату, 

протягом 3-х робочих днів з дня 

отримання відповідного письмового 

запиту Покупця.". 

Наразі запропоноване положення є 

"стандартним", рекомендованим до 

застосування внутрішніми розпорядчими 

документами. Умови для зміни: 

відсутність мінімального кола учасників 

для проведення конкурентної закупівлі, де 

перепоною для участі є саме умови цього 

положення. 

Замовник з урахуванням принципу 

свободи договору наділений правом на 

власний розсуд визначити зміст договору, 

відповідно до норм Цивільного та 

Господарського кодексів України, з 

урахуванням норм, визначених Законом 

України «Про публічні закупівлі» та 

Особливостями здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, 

затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 

21 
4.4 

Договору 

Просимо не прив'язувати оплату до 

"надання" податкової накладної, а 

також прописати можливість 

затримки суми ПДВ, а не всієї суми, на 

випадок якщо станеться блокування 

реєстрації податкової накладної. 

Пропонуємо наступну редакцію: 

"Несвоєчасна реєстрація 

Постачальником податкової 

накладної/розрахунку коригування, або її 

оформлення з порушеннями порядку 

заповнення, встановленого ПК України, 

або не підтвердження реєстрації 

податкової накладної в Єдиному реєстрі 

податкових накладних  в терміни, 

передбачені ПК України, є 

відкладальною обставиною для 

настання обов’язку Покупця щодо 

здійснення оплати суми ПДВ за 

відповідною податковою 

накладною/розрахунком коригування , до 

моменту одержання Покупцем такої 

податкової накладної/розрахунку 

коригування та одержання інформації з 

Єдиного реєстру податкових накладних 

Наразі запропоноване положення є 

"стандартним", рекомендованим до 

застосування внутрішніми розпорядчими 

документами. Умови для зміни: 

відсутність мінімального кола учасників 

для проведення конкурентної закупівлі, де 

перепоною для участі є саме умови цього 

положення. 

Замовник з урахуванням принципу 

свободи договору наділений правом на 

власний розсуд визначити зміст договору, 

відповідно до норм Цивільного та 

Господарського кодексів України, з 

урахуванням норм, визначених Законом 

України «Про публічні закупівлі» та 

Особливостями здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування, 

затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
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про підтвердження факту здійснення 

належної реєстрації Постачальником." 

В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 

22 
5.9.4 

Договір 

"товарно-транспортну накладну;" - 

потрібно додати альтернативу 

документу, якщо буде доставка товару 

перевізником просимо додати 

альтернативу ТТН - "накладна за 

формою оператора поштового зв'язку (у 

випадку залучення перевізника - 

оператора поштового зв'язку). 

Наразі запропоноване положення є 

"стандартним", рекомендованим до 

застосування внутрішніми розпорядчими 

документами. Умови для зміни: 

відсутність мінімального кола учасників 

для проведення конкурентної закупівлі, 

де перепоною для участі є саме умови 

цього положення. 

Товар має високу вартість, застосування 

оператора поштового зв'язку не 

рекомендовано. В цій частині проєкт 

договору залишається без змін. 

23 
5.9.5 

Договір 

"рахунок-фактуру;" - у нас цей 

документ називається "рахунок на 

оплату". 

Документ "рахунок-фактура" може бути 

створений постачальником за допомого 

програмно-апаратних засобів, 

роздрукований, підписаний, поставлена 

печатка (за наявності) на наданий з 

Товаром. В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 

24 
5.11.1 

Договір 

5.11.1 "Шляхом підписання цього 

Договору Постачальник підтверджує, що 

він ознайомлений із Порядком 

приймання товарно-матеріальних 

цінностей під час виконання договорів 

про закупівлю в ТОВ «Оператор ГТС 

України» (далі  – Порядок), розміщеним 

на сайті Покупця https://tsoua.com/, та 

погоджується з його  умовами, порядком 

внесення змін до нього та зобов’язується 

дотримуватись його положень під час 

виконання зобов’язань за цим 

Договором. " - посилання на головну 

сторінку, а має бути на зазначений 

"Порядок". 

Посилання в Договорі буде змінено на: 

https://tsoua.com/wp-

content/uploads/2024/01/POLOZHENNYA-

PRO-PRYJMANNYA-TOVARNO-

MATERIALNYH-CZINNOSTEJ-PID-CHAS-

VYKONANNYA-DOGOVORIV_3.pdf 

25 
5.13.2  

Договір 

5.13.2. вимагати від Постачальника 

безоплатного усунення недоліків Товарів 

у визначений Покупцем строк, але не 

пізніше 30 (тридцяти) календарних днів 

з моменту отримання Постачальником 

повідомлення Покупця про виявлені 

недоліки Товарів;                                                                                                                                                                                                        

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                           

Строк для безоплатного усунення 

недоліків Товарів дуже обмежений , для 

товару імпортного походження 

зазвичай - 60 днів. 

Зауваження приймається, в проєкт 

договору будуть внесені зміни. Термін 

безоплатного усунення недоліків Товару 

буде продовжено до 60 календарних днів 
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26 
5.13.3  

Договору 

5.13.3. Вимагати від Постачальника 

відшкодування витрат Покупця на 

усунення недоліків Товарів 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                           

потрібно додати уточнення, що це 

стосується лише випадку, коли 

постачальник не усунув самостійно 

недоліки у встановлений строк і 

Покупець залучив третю особу за власні 

кошти. 

Витрати Покупця на усунення недоліків 

Товарів можуть мати різну "форму" та 

бути перераховані та виставлені на 

відшкодування.  В договорі нема 

можливості надати вичерпний перелік 

витрат. В цій частині проєкт договору 

залишається без змін. 

27 
5.14.2, 5.15 

Договору 

5.14.2. Вимагати заміни Товарів на 

Товари належної якості та/або на 

Товари, які відповідають гарантіям, 

наданим Постачальником відповідно до 

п. 1.3 Договору,  у визначений Покупцем 

строк, але не пізніше 30 (тридцяти) 

календарних днів з моменту отримання 

Постачальником повідомлення Покупця 

про заміну Товарів.                                                                 

5.15. Товари неналежної якості та 

комплектності не приймаються 

Покупцем. Надалі Покупець має право 

на свій розсуд або відмовитися від 

приймання Товарів, або вимагати від 

Постачальника обміняти Товари 

неналежної якості, або безоплатно 

усунути невідповідності у визначений 

Покупцем строк, але не пізніше 30 

(тридцяти) календарних днів з моменту 

отримання Постачальником 

повідомлення Покупця про виявлені 

недоліки Товарів. Якщо Товар 

постачається партіями, положення цього 

пункту Договору застосовуються в 

межах поставки кожної окремої партії 

Товару.                            

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                    

5.14.2 та 5.15. - строк також потрібно 

збільшити до 60 днів. 

Зауваження приймається, в проєкт 

договору будуть внесені зміни. Термін 

безоплатного усунення недоліків Товару 

буде продовжено до 60 календарних днів 

28 
5.21 

Договору 

5.21. Постачальник зобов’язаний забрати 

(вивезти) товар, не прийнятий 

Покупцем, або розпорядитися ним 

протягом строку (терміну), зазначеного у 

повідомленні Покупця, направленому 

згідно з п. 5.20 Договору.        

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                      

В п.5.21. - потрібно встановити 

мінімально можливий строк - 5 робочих 

днів. 

Відповідно до статті 690 Цивільного 

кодексу України продавець зобов'язаний 

забрати (вивезти) товар, не прийнятий 

покупцем (одержувачем), або 

розпорядитися ним в розумний строк.  

Такий строк має бути розумним для будь-

яких учасників процедури закупівлі. В 

цій частині проєкт договору залишається 

без змін. 

29 
5.23 

Договору 

5.23. Постачальник зобов’язаний 

відшкодувати Покупцю витрати, 

понесені останнім у зв’язку із 

зберіганням Товару, його реалізацією 

або поверненням Постачальникові, у 

строк, визначений у відповідній вимозі 

Умова п. 5.23 відповідає ч. 3 ст. 690 

Цивільного кодексу України. В разі 

виникнення суперечливих питань всі 

обставини повинні бути документально 

підтверджені.  В цій частині проєкт 

договору залишається без змін. 
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Покупця, направленій на адресу 

Постачальника, вказану в розділі 16 

Договору, та/або електронну адресу 

Постачальника, вказану в п. 15.12 цього 

Договору.         

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

В п.5.23 - потрібно додати уточнення, 

що витрати мають бути 

документально підтверджені. 

30 
Розділ 7 

Договору 

Розмір санкцій в Розділі 7 зовсім не 

рівнозначний для Сторін. 

Наразі запропоноване положення є 

"стандартним", рекомендованим до 

застосування внутрішніми розпорядчими 

документами. Умови для зміни: 

відсутність мінімального кола учасників 

для проведення конкурентної закупівлі, 

де перепоною для участі є саме умови 

цього положення. 

 

Встановлений у розділі 7 проєкту 

договору розмір штрафних санкцій 

відповідає вимогам чинного 

законодавства, залежить від змісту 

покладених на сторони обов'язків та є 

стимулом для належного виконання 

зобов’язань, запобігає їх порушенням. В 

цій частині проєкт договору залишається 

без змін. 

31 
7.30 

Договору 

7.30 У разі порушень Постачальником 

порядку заповнення та/або порядку 

реєстрації в Єдиному реєстрі податкових 

накладних електронної податкової 

накладної та/або розрахунків 

коригування до неї та передачі їх 

Покупцю, які призвели до втрати 

Покупцем права на податковий кредит з 

податку на додану вартість, 

Постачальник зобов’язаний сплатити на 

користь Покупця згідно з його 

письмовою вимогою збитки в розмірі 

невідшкодованого з бюджету податку на 

додану вартість.                                                                                                                                                                                                      

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                  

для застосування додаткових 

господарських санкцій вина 

Постачальника має бути визнана судом. 

Крім того передбачена можливість 

затримки оплати до реєстрації ПН. 

Наразі запропоноване положення є 

"стандартним", рекомендованим до 

застосування внутрішніми розпорядчими 

документами. Умови для зміни: 

відсутність мінімального кола учасників 

для проведення конкурентної закупівлі, де 

перепоною для участі є саме умови цього 

положення. 

Розділом 11 проєкту Договору 

передбачено, що у разі недосягнення 

Сторонами згоди спори вирішуються у 

судовому порядку згідно з чинним 

законодавством України. У разі затримки 

оплати Товару до реєстрації податкової 

накладної збитки в розмірі 

невідшкодованого з бюджету податку на 

додану вартість не настають. В цій частині 

проєкт договору залишається без змін. 
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32 
9.25 

Договору 

9.25 При поставці Товарів обов’язкова 

наявність документації, що підтверджує 

гарантійні зобов’язання Постачальника 

на Товари та строк таких гарантійних 

зобов’язань 

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                     

 Як правило немає гарантійних талонів. 

питання дублюється з питанням № 12, 

відповідь надана 

33 
Договор 

поставки 

З приводу усунення недоліків - потрібно 

додати уточнення "за умови 

відсутності доведеного порушення 

Покупцем правил експлуатації та/або 

зберігання Товару". 

Відповідна умова передбачена статтею 

269 Господарського кодексу України, а 

саме:  Постачальник (виробник) 

зобов'язаний за свій рахунок усунути 

дефекти виробу, виявлені протягом 

гарантійного строку, або замінити товари, 

якщо не доведе, що дефекти виникли 

внаслідок порушення покупцем 

(споживачем) правил експлуатації або 

зберігання виробу.  В цій частині проєкт 

договору залишається без змін. 

34 
Розділ 13 

Договору 

В розділі про електронний 

документообіг потрібно додати 

альтернативу КЕП - "УЕП". 

Запропоноване положення є 

"стандартним", рекомендованим до 

застосування внутрішніми розпорядчими 

документами. В цій частині проєкт 

договору залишається без змін. 

35 

5.1; 5.7; 

5.8 

Договору 

«5.1.Постачальник зобов’язується 

передати Покупцю Товари належної 

якості в кількості, строки та в місці 

поставки відповідно до Специфікації, 

яка є Додатком 1 до цього Договору.  

Датою поставки Товару вважається 

дата, яка є останньою: дата підписання 

Покупцем без зауважень Акту 

приймання ТМЦ за кількістю та якістю 

та дата підписання Покупцем 

видаткової накладної. Видаткова 

накладна підписується Покупцем на 

підставі підписаного Покупцем без 

зауважень та затвердженого Акта 

приймання ТМЦ за кількістю та якістю, 

та за умови надання Постачальником 

усіх передбачених п. 5.9 Договору 

документів.                                                                                                

5.7. Прийняття Товарів Покупцем 

підтверджується підписаною Покупцем  

видатковою накладною, яка 

підписується Покупцем на підставі 

підписаного Покупцем без зауважень та 

затвердженого Акта приймання ТМЦ за 

кількістю та якістю. 

5.8. Право власності на Товари 

переходить від Постачальника до 

Покупця з дати, яка є останньою: дати 

підписання Покупцем без зауважень 

Акту приймання ТМЦ за кількістю та 

якістю та дати підписання Покупцем 

видаткової накладної.»   

Коментар/питання від Постачальника                                                                                                                                                                     

Проєктом договору та Порядком 

приймання товарно-матеріальних 

цінностей під час виконання договорів про 

закупівлю в ТОВ «Оператор ГТС України» 

передбачені етапи прийому-передачі 

ТМЦ. Дії, права та обов’язки Покупця та 

Постачальника регламентуються 

зазначеними документами та 

законодавством 
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Під час консультацій ми зрозуміли, що 

для перевірки якості товару Ваші 

представники повинні  включити 

прилади та перевірити їх 

працездатність.  

Хроматографи – це складні прилади, які, 

щоб перевірити їх працездатність, 

потрібно змонтувати, поставити на 

стіл, підключити до мережі (необхідна 

не одна розетка), підключити до балону 

та генератору водню/компресору (для 

цього потрібно змонтувати трубки), 

підключити до програмного 

забезпечення (а це ПЗ встановити на 

ПК).  Це неможливо зробити в умовах 

складу.  

Ідеальна ситуація – коли прилад 

привозять і відразу заносять в 

лабораторію, розпаковують, 

перевіряють комплектність, 

встановлюють і тестують. Однак, з 

досвіду можемо сказати, що 

лабораторія часто не готова в той 

момент до установки. Більше того, 

мова іде про 6 приладів, які 

територіально будуть знаходитись в 

різних місцях. 

Тому пропонуємо наступне.  

Під час передачі приладу на склад 

Замовник та Постачальник підписують 

документ – Договір чи Акт про 

гарантійне зберігання (Замовник 

відповідає за цілісність приладу). Як 

тільки лабораторія буде готова до 

пуско-наладки, Постачальник здійснює 

процедури описані вище і обидві сторони 

підписують Акт приймання ТМЦ та 

видаткову накладну. Крім того тут 

варто обмежити час, який надається 

лабораторії на підготовки до пуско-

наладки, скажімо 5-10 робочих днів. Це 

пов’язано з тим, що знову ж таки із 

досвіду, у нас були випадки, коли з 

причин, на які ми не могли повпливати, 

лабораторія не була готова до пуско-

наладки, тому такий термін 

обов’язково потрібно вказати. 

 


